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Fname="alireza”
Print(Fname[2:4])
lire -
irez -
azer
ir.
Sz ) aalip (29,
Print((4+8)/2)

"4
Ao

Print(7%(5//2))
Y -l

Sz ail (oo ¥ (60g)5 000 a5 (pl (28 Lysaalip (29T

Float(“210”*int(input(“Enter a number:”)))
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o9 oo JuSis (5 polic a> 5 o4l ,o Dictionary-yf
keys -l

keys and values.

values -

key and value -»

fai )l sols g ax Dictionary s b o ds-1o
immutable -l

uniq -

unorder -

unorder suniq Immutable.

(x5 05 (29> VF

Ay dict={‘name®:*ali*,'age*: 20 }
Print{My_dict.get(*from’))

Traceback.
" G
None -»
fowl oo pj b alex 51 G plas-VY
9 oo oolital sl 55 sLosl sl (sl ales —all
gl iy Lol aslip 05ie sl g -
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def Test(a,b=4):

return a+h

A=Test(20,5]
print({A)

- 2‘

- 240

- 20,

= 40

Sl oy atig Jbj 4> b el sl Jgjk -Backend19

python -_u

C-<

java -z

C, Python.
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alias -o
as.
to -»
§ Cm )OS AV
def addItem (listParam):
listParam +=[1]
mylist = [1, 2, 3, 4]
addltem(mylisty
print(len(mylist])

\ -l
¥
"t
A-o
(e 2505 (29> VY
nums=[1,2.3.4,5]
rs=list(map(lambda x:x+5nums))
print(rs)
Yo -l
[6, 7, 8,9, 10]

]

e, 7, 8,9, 1]
[10,9,8,7,6]

(o 2) &S (9 TY
Print{(lambda x:x**2+5)(-4))

=YY -
Yo -0
Y .
B SN
Sz 25 o5 (295
x=4
y=2
if not 1+1—v or x—4 and 7=—138:
print("Yes")
elif x=y:
print("No")
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No.

YesNo -~
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?JB.L‘SAOQL‘L:.M}‘ 6)5@04%4.013)3&)0&)0 Lsujéw).‘ol&ojl.ﬁ.lo).w Lgb.'—\’()

Switch case -l
if -

$ 05 sbif 2
if-elif-else.

(s pj aclp (957

num=7
if num=3:
print(‘3")
if num =5:
print(‘5)
if num—7:
print(*77)

" @
Yoo

0-z
Y -o

(i ) oS (g, TV

x=Tre
v = False
z=Falze

if x or v and z:
print("yes")
else:
p[iﬂ't("ﬂf_‘]”
ves @
no -
fails to compile -
Sylad gy -
(s nj aebp (29,>-TA
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confusion = {}
confusion[1] =1
confusion['1'] =2
confusion[1.0] =4

sum =0
for k in confusion:
sum += confusion[k]

print(sum)
Y -l
f-o
=
Tracback -»
founcz ) 2l (25,574
print(l, 2, 3, 4, sep=""")
1234

-l
1234*%

1#2%3%4 .
YYYY -0
Sarsl axsls 1, €1Se w35 aslge While 5 for gl aal> gl o1
asb axsls wlgie fOraal> lags -l
aib acsls wlgie Whileadls ks -
5,5 solinul €1Se > 3l g ddl> 9o o >
ol e awsl asls €lse ksl asly o s ail> o
Sz ) &by (29,51
1=sum =0
while 1 <= 4:

sum +=1
1=1+1

print(sum)

« =l
b
Y-z
O -o
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£298 o0 Pl (79,5 5o )bz ¥ s -TY
while 4 = 4:
prnt('4)
b S -l
L¥-o
syntaxerror -»
598 oo dil> plasl el ail> J51s Break als -l
89 oo Ail> suze 4,5 el CONLINUE lS -0
Ngd o olinal if...elif...else 4 if....else sl ksle s el continue ; brak sols olds -«
39 g abl> sae £9,5 ccl, CONEINUE 4alS ¢ 258 oo ail> plos] el 4il> J51s Break «.is g
Sz 25 &S (29T
List=[]
List=[i**2 for i in range(2,12.2)]
Print(List)

[4,16,36,46,100]
[4,16.46]

]

[2,8,23,50]

[2.8.23,100]

Flosr pjaabp (>9,5-Y0

confusion = {}
confusion[1] =1
confusion['1]=2
confusion[1] +=1

sum = 0
for k 1n confusion:
sum += confusion[k]
print(sum)
V-l
V-o
Y-z
‘e

Fog (oo oolaiul Cancd (10,5 osSan sl w3 sl 433 51 S plas-YF
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list.reverse()
list.sort([func])
<

list. pop(ohj=list[-1])
c
list.remove(obj) s

QM @5):} o d )L.\.Ei.n—\NV

def outerFunction():
global a
a=20
def innerFunction():
global a
a=30
print(’a = a)
a=10
outerFunction)
print('a =, a)
a=10 ,a=30 ol
a= 10 -
a=30 -z
a=20g9
Sowl s 55 9)la0 51 SG plas-YA
3 IS S, 4 o L2l ODjeCt (gl
Cowl Lale 5550 98 2 -2
S| g';‘.w)é Oy90 9O B -0
Sz ) O (29T

class Foo:
def printLine(self, line="Python'):
print(line)
o0l =Foal)
ol printLine(' Java')
Python -
line -

java [ ]

java python -»

Sz gl o NI () &b o Slee-¥-

355 oa Lyl IS S5 alfm —ill
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override.

overview -

overflow -s

fotiad o yiwd BB OIS 5o L g e INVISIDIE & 50 40 55 sla ise 51 S5 plas-FY
stndent-- _ll

&
—-student

G

*student _

__student

faode bl | Jas a> 55 oS-FY

class Stack:

def it (self):

self items =]

def push{zelf, item):
self items append(item)

def pop(self):

return self items pop()
def 1sEmpty{self):
return (self items == [])

o Slles -0

350 Oldes -

29990 <, Slhdee -0

famd oo plowl Lo 4z aniy ;o POP () li-FF
aniy 35 pate S il -l

i Jol 5l yare il p -

yaie Sl> ¢

yaie Bio g iy S5 paie S 23b ()
fowsl 48> el ;0 (o o CawlwFO
LIFO -

FIFO.

FILO
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93,5 oolizwl b Jgilo plas” MySqlosls olSL 5 eslil (s1,,50-
MySQLdb - al

MYSQLgR

SQLDB -

MSQLdb -

395 (oo ooliiul wia plaS ools oL o o ools Sles ol (51,0

cursor()

al
execute() _
commit () .
rollback()
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(e 4 cwly 3D0ss so00ls 1,8 (60)lg0 ax Si a4y S>o5 5l slacl sl> armbY
db =MySQLdb.connect("1","Y","V" "{" )
03ls oL Jore ygue jo -6 0,18 plimols oKL ol -l
o oGk oL = y5me jo,m (525 pli- eols ol J—”“’.
56 72 S 0l plm ol oL ol - ools ol e -z
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db = MySQLdb connect{"localhost", "testuser” "test123" "TESTDB" )
cursor = db_cursor()
= "SELECT * FROM EMPLOYEE ",
WHERE INCOME = "%d"" % (1000)
cursor.executa(sql)

results = cursor fetchall()

(SSL o g=ws)Database ;i osls ovls> [
Database s ¢~ o

Database S ools Slu, 59, 4 -7
Database ;| s osls B> -»

el oo a4 S plas SQL @l jgiws 1> 51 L3 Object G slx! sl 00

db.execut()

-l
db.connect)
db.commit()

c

db. Cursor()
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